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Contexto 

ÅLíneas de trabajo de la Sesión de Contenidos de la CRC
ÅEstudios

ÅProyectos regulatorios

ÅControl y vigilancia

ÅPedagogía ciudadana



Estudios realizados

ÁEstudio Infancia y Medios Audiovisuales, apropiación, usos y actitudes.

ÁEstudio representaciones sociales en la televisión abierta colombiana.

ÁEstudio sobre el rol de los servicios OTT 2021, resultados para sector 
audiovisual.











E L ROL DE LOS SERVICIOS

/CRCCol/CRCCol@CRCCol

Sistemas a través de los cuales los 
colombianos reciben la señal de televisión
1 de cada 3 hogares del país tienen acceso a por lo 
menos una aplicación para consumir contenidos 
audiovisuales

El 29% de los hogares tienen alguna aplicación audiovisual paga, en este sentido Netflix logra estar 
presente en más del 80% de los hogares con este tipo de suscripción.

Base (Real): Total

encuestados
3.058

Base (Exp.) : 16.370
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